
ELSZÍVÓERNYŐK

NAGY FELÜLETŰ
nagy méretű elemes (ipari) konyhai 
elszívóernyők választható integrált
frisslevegő-bevezetéssel

A MAGNA nagy felületű elemes elszívóernyők hatékony elszívást biztosítanak
a szennyezett levegő-szűréssel vagy szabályozott friss fűtött levegőellátással
minden méretű és típusú nagy ipari konyhák felett, igény szerint automatikus 
működésvezérléssel.

Az elszívóernyők elemes kivitelben, az igényeknek megfelelő méretekkel szállítjuk, 
azaz olyan méretekben, ahol a szabványos elszívóernyők (pl. GRANDE vagy VARIANT 
típus) a megengedett maximális méretek miatt nem használhatók.

Az elszívóernyők ČSN 17240 (AISI 304) szabvány szerinti 400 x 400 mm zméretű 
rozsdamentes acéllemezből  készülnek, nagy szeparálási hatékonyságú kazettás 
zsírfogóval.

Az elszívóernyők alapfelszereltsége az 1×18 - 58 W közötti/ 230 V fénycsöves, IP 65 
védettségű világítás 60 °C-ig terjedő hőállósággal. Az elszívóernyők opcionálisan 
LED-világítással is felszerelhetők.

Az elszívó, vagy szükség esetén a bejövő levegő torkolatok kör vagy téglalap
keresztmetszetben is rendelhetők, de kizárólag a felső részre szerelhetők.
A torkolatok méretét és helyét a légáramlás és az elszívóernyők mérete határozza 
meg. A csatlakoztatott csővezetékeket ajánlott hő- és hangszigetelni
(lehetőleg Pitre vagy ALP rendszerrel) a tisztítás és karbantartás érdekében.

Az elszívóernyők kizárólag szétszerelt állapotban szállítjuk, amelyek közvetlenül a 
helyszínen szerelhetők  össze. Az elszívóernyők a mennyezethez M8-as menetes
szárral (a darabszám az elszívóernyő méretétől függ) a rögzítő rácsra (választható 
tartozék) függeszthetők fel, amelyek a mennyezethez táguló horgonyokkal
rögzíthetők. A rögzítési pontokat a rögzítőrács kialakítása határozza meg.

Az elszívóernyők szabványos magassága 435 mm, és a mennyezet
fennmaradó részébe gipszkarton burkolat szerelhető az elszívóernyő
felső, hozzáférhetetlen területe szennyeződésének elkerülése érdekében.

Az elszívóernyők előnyösen kombinálhatók a konyhai területen kívül 
elhelyezett kompakt DUPLEX hővisszanyerő egységekkel, vagy alternatív 
megoldásként ventilátorokkal, szűréssel és útómelegítéssel vagy hűtéssel.

A nagy felületű elszívóernyők előnyei:

 egyenletes elszívás és frisslevegő-ellátás
 alkalmasak a nagy alaprajzi területű főzőközpontok elszívására
 egyetlen elszívóernyővel
 a konyhai térből elhagyhatók a nem esztétikus csővezetékek
 az elemes elszívóernyők hatásos megjelenése
 alacsony beszerzési költségek az egyedi elszívóernyők használatáva
 szemben

Az üzem automatikus szabályozása:
Az automatikus vezérlés biztosítja a szellőztetés gazdaságos működését
a konyhai berendezések azonnali hőtermelésétől függően.
Ha az elszívóernyő alatti és a konyhai térben lévő levegő hőmérséklete 
közötti hőmérséklet-különbség megnő, az elszívó és a befúvó
ventilátor alacsony fordulatszáma automatikusan bekapcsol.
Ha a hőmérsékletkülönbség
tovább nő, mindkét ventilátor maximális fordulatszámra kapcsol.
A beállított különbözet csökkenésekor a ventilátorok fordulatszáma
automatikusan lecsökken vagy akár ki is kapcsol.

Tervező szoftver
A szellőztető mennyezetek, a páraelszívók, a 

tartozékok és a szabályozások részletes ter-

vezéséhez javasoljuk egy erre specializált ter-

vezőprogram használatát.

Ezt keresse a www.atrea.hu weboldalunkon.
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JELMAGYARÁZAT

VZT+ZZT … DUPLEX kompakt szellőztető rendszer hővisszanyeréssel
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 … szennyezett levegő beömlőnyílás

i
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 … a szennyezett levegő elszívása
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 … kültéri levegő beömlőnyílás

e
1
 … a friss kültéri levegő beeresztése

e
2
 … friss fűtött levegő kivezetése

ZD … az elszívóernyő burkolata (pl. gipszkarton)

S … csatlakozó sorkapcsok

OP … az automatikus szabályozás vezérlőpanelje

RG … az automatikus szabályozás elosztója
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A NAGY FELÜLETŰ ELSZÍVÓERNYŐK ALAPVETŐ MŰSZAKI PARAMÉTEREI
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Elszívó szűrők
Az elszívószűrők száma az elszívott levegőmennyiség alapján választható ki – lásd az utolsó oldalon 
található táblázatot. A fennmaradó helyet rozsdamentes acélbetétek töltik ki.
A szűrők elhelyezése az elszívóernyőben a konyhai fogyasztók elhelyezésének megfelelően egyedileg 

változtatható.

Világítás
A világítás a nagy elszívóernyők standard tartozéka, a lámpák száma a ČSN 360450 szabvány szerinti 
minimális világítási magasság és a konyhai munkaterület higiéniai követelményei szerint legalább 500 lx a 

padlótól 850 mm magasságban.

Kémény- és oszlopátvezetések
A gázkészülékek füstcsövei és elszívásai a nagyméretű elszívóernyőkön keresztül is vezethetők. Áthaladásuk 

azonban nem lehet a szűrővályúk területén.

Csatlakozás a légtechnikai elosztóhálózathoz
A légtechnikai csövekhez csatlakozó torkolatok kizárólag az elszívóernyők felső felületén találhatók. Az 
alacsonyabb helyiségek esetén az elszívóernyők szállításának részét képezik az elszívóernyő és a mennyezet 
közötti gyűjtőcsődarab, a HVAC-csatornákhoz való csatlakozás ekkor az elszívóernyő körvonalának 

közelében van.

Jelmagyarázat:
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 ... szennyezett levegő
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 ...  a szennyezett levegő elszívása

e
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 ... a friss kültéri levegő beeresztése

e
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 ... friss fűtött levegő kivezetése

B × L ... az elszívóernyő

  szélessége × hossza

ZD ... az elszívóernyő burkolata  

  (pl. gipszkarton) nem

  része a szállításnak ATREA

øD
ods

 ...  elszívótorkolat 

  (kör keresztmetszetű vagy

  téglalap keresztmetszetű)

øD
př

 ...  belépő torkolat

  (kör keresztmetszetű vagy

  téglalap keresztmetszetű)

 ... izzós világítás

S ... csatlakozó sorkapcsok

RÖGZÍTÉS A MENNYEZETHEZ FONTOS FIGYELMEZTETÉS

FELÜGGESZTÉSEKELSZÍVÓERNYŐ
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menetes szár M8

a szár felhelyezése

távtartó horgony �12/8

összekötő csavaranya

A telepítés során a nagy felületű elszívóernyőket ø 12 / 8-es távtartó 

horgonyokkal rögzítik a mennyezethez, és M8-as menetes szárakra 

akasztják. A horgonyokat, a függesztőrudakat és a függesztőrácsot az 

elszívóernyő szállítás, illetve a elszívóernyő beszerelése tartalmazza.

– a B osztályú gázkészülékeket a kéménybe kell vezetni, semmiképpen
 sem vezethetők az elszívóernyőbe
– a füstgázcső elszívóernyőn történő esetleges áthaladását egyeztetni
 kell
– az elszívóernyő méretének tervezésekor ügyeljen arra, hogy elegendő
 túlnyúlás legyen a konyhai fogyasztók körvonalán

FELÜGGESZTÉSEK

A felfüggesztések száma: 1-2 db / az elszívóernyő m2 alapterületére 

számítva.
A felfüggesztések pontos távolságát az elszívóernyő gyártási 

dokumentációja tartalmazza.

G
elszívóernyő

  =~ L × B × (20 - 30 kg / m2 alaprajz)

G
szűrő

       =~1,6 kg / db

ADATOK A MEGRENDELÉSHEZ

Nagy felületű elszívóernyő L × B (mm) – V
ods

 / V
př

  (m3/h) – ø D
ods

 / ø D
př

 (mm), szűrők száma, a bejövő levegőcsonkok száma és elhelyezkedése, a konyhai 

mennyezetszerkezetre vonatkozó információk – automatikus vezérlés IGEN / NEM – OP, RG elosztószekrény - típus, teljesítményfelvétel és az elszívó és 

benyomó EC ventilátor típusa.
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ELEKTROMOS BEKÖTÉS

LAMELLÁS SZEPARÁTOROK
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Az elszívóernyők alapfelszereltségként 400 × 400 mm méretű lamellás 

szeparátorokkal vannak felszerelve. A szeparátorok számát mindig a 

táblázat szerinti maximálisan figyelembe vett áramlási sebességnek 

megfelelően határozzuk meg, így egy szűrő áramlási sebessége mindig 

az optimális tartományban van. Végül ellenőrizni kell, hogy a kiszámított 

számú zsírszűrő fizikailag elhelyezhető-e az elszívóernyő hosszán belül.

RD5 DIGITÁLIS SZABÁLYOZÁS

Az automatikus szabályozást rendkívül gazdaságos működés, rövid

megtérülési idő jellemzi, és jelentősen hozzájárul a konyhai higiéniai feltételek 

tökéletes biztosításához.

Az automatikus szabályozó rendszer a következő elemekből áll:

– RG5 elosztó

– RD-K mikroprocesszor modul

– CP10RT vagy CP Touch okezelőpanel

Az RG5 elosztót  IP 54-es védelemmel falra szerelhető kivitelben szállítjuk, és 

légtechnikai egységek gépházában, a folyosókon, a raktárakban stb. kerülnek 

telepítésre, a konyhai területen kívül, a ventilátorok közelében.

A CP10RT vezérlőpanel folyamatos szellőztető teljesítmény és hőmérséklet ve-

zérlésselés egy működés jelző LED-del van felszerelve.

Érintéses vezérléshez a CP Touch panelt kell felszerelni, de azt nem szabad a 

konyhai térben elhelyezni.

A CP10RT paneleket műanyag dobozban, IP 43-as védettségű, falra szerelhető 

kivitelben szállítjuk. Ezek a konyhai térben telepíthetők.

* Az RD5 vezérlés csak hővisszanyerő rendszerrel együtt használható.
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termosztát a hővisszanyerő hőcserélő 
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a) alapszabályozással ellátott csatlakozó sorkapocs (automatikus szabályozás nélkül)



PÉLDA A KONYHAI SZELLŐZÉS TECHNOLÓGIAI MEGOLDÁSRA NAGY FELÜLETŰ ELSZÍVÓERNYŐVEL

PÉLDÁK NAGY FELÜLETŰ ELSZÍVÓERNYŐK MEGVALÓSÍTÁSÁRA
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A hadsereg étkeztetési művelete Vyškov

NAGY FELÜLETŰ MAGNA ELSZÍVÓERNYŐK
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